
Wer  früh  mit  Freude  liest,
hat  ein  leistungsfähigeres
Gehirn
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024

Wer früh zur eigenen Unterhaltung liest, hat nicht nur ein zum
Teil größeres, sondern auch besser ausgebildetes Gehirn. Damit
steigen die Leistungsfähigkeit und die Intelligenz für das
ganze Leben. Gleichzeitig zeigt sich, dass die frühen Leser
resilienter und gesünder sind. Das konnte in einer umfassenden
Studie nachgewiesen werden.

Hilfe  bei  sexuellem
Missbrauch  klappt  bei  den
Jugendämtern nicht immer
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024
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Betroffene haben der Aufarbeitungskommission ihre Erlebnisse
bei  Jungendämtern  nach  sexuellem  Missbrauch  geschildert.
Daraus  ist  eine  Studie  entstanden,  die  einerseits  gute
Fachpraxis und positive Hilfeverläufe zeigen, andererseits in
einigen Fällen auch ein Ausbleiben notwendiger Hilfe.

Familien  mit  niedrigem
Bildungsstand sind anfälliger
für Übergewicht
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024

Kinder von Eltern mit niedrigem Bildungsstand sind anfälliger
für  Übergewicht.  Zu  diesem  Ergebnis  kamen  Forschende  um
Professor Jürgen M. Steinacker und Dr. Susanne Kobel von der
Sektion  Sport-  und  Rehabilitationsmedizin  des  Ulmer
Universitätsklinikums.
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Tiefkühl-Pommes:  Fast  alle
sind empfehlenswert
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024

Goldgelb, knusprig – und empfehlenswert: Die meisten Tiefkühl-
Pommes gehen ohne problematische Laborbefunde aus dem Test.
Nur die Potato Master Pommes Frites von Norma müssen sich mit
dem ÖKO-TEST-Urteil „mangelhaft“ ganz hinten anstellen.

Scharlach  gehört  zu  den
häufigsten  bakteriellen
Kinderkrankheiten
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024
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Scharlach  gehört  zu  den  häufigsten  bakteriellen
Infektionskrankheiten bei Kindern. Sie ist nicht harmlos und
sollte  mit  Antibiotika  therapiert  werden.  Der  Kinderarzt
Priv.-Doz. Dr. med. Patrick Hundsdörfer gibt Antworten auf die
wichtigsten Fragen rund um die Krankheit.

Orangensaft:  teuer  wie  nie
und nur einer „sehr gut“
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024

Laut ÖKO-TEST stimmt die Qualität der Säfte zwar meist, in
Sachen  Arbeitsbedingungen  auf  den  Orangenplantagen  gibt  es
jedoch  bei  fast  allen  Anbietern  Luft  nach  oben.  Nur  ein
Produkt ist „sehr gut“: der Fairglobe Way To Go Orangensaft
von Lidl.
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Wer sich viel bewegt, denkt
schneller und besser
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024

Unser Gehirn ist entstanden, damit wir uns bewegen können. Und
wer sich viel bewegt, der denkt nicht nur schneller, sondern
auch  besser.  Das  bestätigt  nun  auch  eine  Studie  aus
Portsmouth.

Selbstbestimmtes  Essen
fördert  die
Gesundheitskompetenz
geschrieben von Redakteur | Februar 11, 2024
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Die Stiftung Kindergesundheit plädiert für Respekt vor dem
kindlichen Autonomiebedürfnis bei Tisch und empfiehlt einen
zweigleisigen  Weg  zu  einer  gesundheitsfördernden  Esskultur:
Einen  gelassenen  Umgang  mit  den  Nahrungsvorlieben  des
Nachwuchses,  begleitet  von  einer  frühzeitigen
Ernährungsbildung.


